Bazilika 40 és Burda 20

Esztergom, 2008. május 31.
A Bazilika 40 és a Burda 20 teljesítménytúrákon bárki részt vehet, aki az indítási helyen részvételi szándékát bejelenti, és a nevezési díjat befizeti.
A túrákon mindenki saját felelősségére indul, ezért a rendezőségtől kártérítés semmilyen címen nem igényelhető.

A túra útvonalán található ellenőrzőpontok érintését jelen igazoló füzet hátoldalán való bélyegzéssel kell igazolni. A verseny akkor minősül teljesítettnek, ha azon valamennyi ellenőrzőpont bélyegzése szerepel, továbbá a versenyző szint időn belül jelentkezik a célban. A szintidőn belüli teljesítést a PKE kitűző és emléklap díjazással ismei el. Szintidőn túli beérkezés esetén csak kitűző jár, emléklap nem.

Ha Ön úgy határozna, hogy kiszáll a versenyből, kérjük feltétlenül értesítse erről a következő ellenőrzőpont pontőrét, neve és rajtszáma megadásával együtt.

JÓ TÚRÁZÁST, SZÉP IDŐT, SIKERES TELJESÍTÉST KÍVÁNUNK! 

                                                                                                                    A Rendezőség

Útvonal leírás

A túra Magyarország és Szlovákia területén zajlik, útlevél vagy személyi igazolvány az államhatár átlépéséhez 2007. december 14. óta nem szükséges, de Szlovákiában bármikor, bárkit igazoltathatnak, ezért szükséges, hogy érvényes személyi igazolvány legyen mindenkinél. Ezen okmány hiányában mindenki a saját felelősségére indul, az ebből fakadó kellemetlenségekért a rendezőségtől kártérítés semmilyen címen nem igényelhető.

   Az indítópontot (Nyírfa Büfé) elhagyva átmegyünk a zebrán az út túloldalára és a parkolón keresztül a szalagozást követve elindulunk a Mária-Valéria híd irányába. A híd lábához érve egy emléktáblát találunk, amelyet az újjáépítés emlékére állítottak. A hídra egy szerpentinező gyalogúton jutunk fel, majd elindulunk Párkány felé. Esztergom felé visszapillantva a bazilika fenséges látványt nyújt és mögüle már kikandikál a Burda-hegység ahová tartunk. A határőrállomás egykori épületei mellett elhaladva elérjük a Széchenyi utcát, ezt követve jobbra fordulunk. A járdán haladva presszók, pénzváltók és egy italdiszkont mellett megyünk el. A rendőrség, majd a városháza után jobbra fordulunk a régi komp irányába. A parkoló mellett elhaladva balra megpillantjuk a Duna gátját, amit egy piros-fehér sorompó jelez nekünk. A gátra felérve egy aszfaltozott úton haladunk a Dunával párhuzamosan északi, majd észak-keleti irányban. Ettől kezdve jobbra a város házai, balra a Dunát övező ártéri erdő követi utunkat kb. 1.5 km hosszan. A város határát elérve megszűnik az aszfaltozás, innentől bal oldalt egy darabig rét, majd hétvégi házak, kertek követik egymást, míg jobb oldalon továbbra is ártéri erdő kíséri utunkat. 2 km után elérjük a Garam folyó torkolatát, ahol a gát töltése észak-nyugati irányba fordul. Nemsokára megpillantjuk a vasút töltését és hídját, a töltés előtt letérve a híd alatt elérjük az 1. ellenőrzési pontot.

    A híd alatt balra fordulva kövezett úton, a töltés mellett haladva hamarosan megpillantjuk a Garam folyó gátját, ahol jobbra fordulunk és ezen folytatjuk utunkat észak-nyugati irányban. Nemsokára megpillantjuk a garamkövesdi országutat (mozgó pont), az utat elérve a híd alatt haladunk és azt jobbra kerülve felmegyünk az országútra. Az út mellett óvatosan közlekedve (egyesével) átmegyünk a Garam hídján és beérkezünk Garamkövesd (Kamenica nad Hronom) faluba. A faluba beérve az út jobbra kanyarodik, az ívet követve hamarosan elérjük a presszót (2.ellenőrző pont), ami az út bal oldalán található.

    Az ellenőrző pontot elhagyva átmegyünk az úton és Helemba (Chl’aba) felé vezető úton haladunk. Jobbra a cukrászdát elhagyva bal oldalt régi pincéket pillantunk meg. Pár perc múlva, utunk mellett balra a falu katolikus templomát pillantjuk meg, jobb oldalt pedig egy útkereszteződésnél kopjafát láthatunk. A helembai út ezután lágy ívben jobbra fordul és a kanyarban megpillantjuk a Garam gyöngye presszót, itt letérünk az országútról és balra fordulunk. Itt találjuk a kovácsi dombokra vezető tanösvény eligazító tábláját és itt ér végett a szalagozás és kezdődik a P jelzés. Az északi irányban haladó útról rövid idő múlva jobbra, keleti irányba fordulunk. Hamarosan elhagyjuk a házakat és az út egyre jobban emelkedni kezd. Az út két oldalán száraz sztyeppei növénytársulás vegetációja kíséri utunkat (fű, bokrok) és hamarosan elérjük a tanösvény 1. állomását, ahonnan pompás kilátás nyílik Esztergomra, Párkányra, a Dunára és a Garam torkolatára. A piros jelzést és a tanösvényt követve újabb- és újabb kilátópontokra érkezünk, ahol már az andezit sziklák árulkodnak arról, hogy egy egykori vulkán tetején járunk. A haladásunkat néhol keresztbe dőlt fák nehezítik meg. A tanösvény 5. állomásánál szlovák információs táblát pillantunk meg. A táblától jobbra ösvény vezet a Sziklák (Skaly) nevű helyhez (3. ellenőrző pont). Visszatérve a jelzett útra, a táblától kezdve kb. 100m hosszan a piros jelzés mellé becsatlakozik a K jelzés is, amely most már észak-keleti irányt vesz fel és a hegység belseje felé visz. 100m után a P jelzés keleti irányba fordul, de mi továbbra is észak-keleti irányban megyünk, immáron a K jelzésen. Utunkat két oldalt tölgyesek kísérik, mint egy 500m-t megtéve balra fordulva egy kis rétre érünk ki, itt jobbra fordulunk és egy vadászles mellett elhaladva újra beérünk az erdőbe. Az út lassan emelkedik és északi irányban derékszögben elfordul, majd egy kis szakaszon dél-kelet irányban haladunk, itt egy köves útra rátérve újra észak felé fordulunk. Miután utunk jobbra fordult elérjük az aszfaltos erdészeti utat, most már több mint 2 km hosszan ezen haladunk tovább kelet- észak-keleti irányban. Utunkat két oldalt hol akácok, hol tölgyesek kísérik. Egy etető bódé mellett elhaladva az aszfaltos út végéhez érünk, ami egy körívben ér véget. Itt a baloldali K jelzést követve egy ösvényen eljutunk az Ipoly kulcsos házig (Chata Ipel’). Itt találjuk a 4. ellenőrzőpontot. A pecsételés után visszatérünk az aszfaltos út végéhez, itt az út túloldalán déli irányban folytatódik a K jelzés. Erdei ösvényen haladva kezdjük meg a leereszkedést a Nagy völgybe. Mellettünk jobb oldalt vízmosás, balra a hegyoldal. A völgybe leérve átkelünk a patakon egy hídon, és innen utunk észak-keleti irányban folytatódik. Egy kis rétre kiérve, jobbról egy út csatlakozik be, balról pedig egy régi távvezeték oszlopa meredezik, rajta kerámia szigeteléssel. Utunk helyenként mélyúttá változik és itt már felfedezhetjük a civilizáció első nyomait, a kommunális hulladékot. Bal kézről egy felhagyott régi kőbánya sziklái tűnnek fel, előttünk a völgy is egyre jobban kitágul és már láthatjuk a Duna túloldalán a Hideglelős keresztet. Helemba faluba beérve a kék jelzés véget ér, de mi balra fordulunk és követjük az út menti szalagokat mintegy 1,5km hosszan. Bal oldalt több helyen löszfalba faragott pincéket láthatunk, majd megemelt utca kíséri utunkat. Két presszót és egy boltot elhagyva megérkezünk a Halász vendéglőhöz, itt átmegyünk az út túloldalára a buszmegálló mellett és a fő úttal párhuzamosan futó, lassan emelkedő úton haladva elérjük a községházát ill. a kultúrházat. Itt található az 5. ellenőrzőpont.
A kultúrházból kilépve, balra a templom irányába folytatjuk utunkat, azt elérve egy lépcsősoron ereszkedünk vissza a fő utcára amely balra kanyarodik. Néhány méter után jobbra megpillantjuk az Ipoly gátját, közelebb érve a folyót is. Innentől kezdve a gáton folytatjuk utunkat először dél-keleti majd keleti irányban. 1 km után jobb oldalon házak mellett haladunk el, majd a gát íve fokozatosan jobbra, dél-keleti irányba fordul. A vasút töltését elérve arra felkapaszkodunk és elindulunk balra az Ipoly irányába. A vasúti hídon átkelve újra Magyarországra érünk és a töltést követve, kis idő múlva megérkezünk a szobi vasútállomásra. Az állomás épülete előtt egy jobbra tartó úton haladunk tovább, majd pár perc múlva elérjük a komp átkelést és egyben a 6. ellenőrzőpontot. A komppal átkelve a túlpartra az első ház előtt a fák mentén folytatjuk utunkat egy szalaggal jelzett szekérúton. Az út mellet gát húzódik, nyugati irányban haladunk kb. 1km-t, ahol az út egy lovas klub kerítése mellett balra fordul déli irányba. Hamarosan elérjük a 11-es főutat, itt balra nézve egy országúti büfét pillantunk meg. Az úton átkelve jobbra megpillantjuk a P + jelzést, ezután ezt követve haladunk tovább egy sóderes úton. Először egy nyugdíjas otthon mellett megyünk el, majd hétvégi házak között halad utunk nyugati irányba és egyre inkább emelkedve. Bal oldalon lassan a házakat erdő váltja, jobb oldalon még egy darabig hétvégi házak kísérik utunkat. Egy forrást elérve hamarosan az utolsó házakat is hátrahagyjuk és az egyre jobban szűkülő völgyben kaptatunk felfelé. Pár perc múlva az út nagy ívben balra kanyarodik, majd újra jobbra. A gerincre felérve megpillantjuk a jobbra tartó piros Δ jelzést, de mi balra fordulva továbbra is a piros +-t követjük. Utunk déli, majd dél-keleti irányba folytatódik. 15 perc múlva elérjük a Pilismarótról érkező P jelzést, ezután egy darabig együtt halad a két jelzés immáron nyugati irányba. Hamarosan elérjük a Savó-kuti tisztást és a 7. ellenőrzőpontot. A pontot elhagyva immáron a piros jelzést követjük a gerincről folyamatosan ereszkedve nyugati irányba. Először egy mélyút mellett haladunk, majd beereszkedünk az útba, ezen haladva helyenként keresztbe dőlt fák nehezítik utunkat. Nemsokára a viszonylag széles útról a P jelzés balra tér le a Majális forrás felé egy keskeny ösfényen (Figyelem!). A forrást elérve, újra nyugati irányban haladunk most már a P О jelzéssel együtt, továbbra is folyamatosan lefelé. Egy mezőre kiérve feltűnik előttünk a Szamárhegy tömbje, balra akácos húzódik. Előttünk elősejlenek a búbánatvölgyi hétvégi házak búcsút mondunk a P О jelzésnek, és előbb kétszer balra, majd kétszer jobbra fordul az utunk. A sóderes út mellett jobbra kerítés, balra házak találhatók. Elérve a Csenke-patakot, most újra balra fordulunk és követve a patakot nagyjából déli irányba tarunk. Bal oldalon egy darabig vikkend-házak, majd kerítés, jobb oldalon pedig a patakot kísérő erdő és bozót húzódik. 1km után jobbra fordul az utunk, átkelünk a patakon majd újra balra fordulunk. Hamarosan a patak felől becsatlakozik a Z jelzés. Jobb oldalon már látjuk a Vaskapu-hegy két kúpját és egy kis idő múlva a hegy felől a házakat és kerteket egy parlagon hagyott szántóföld váltja fel. A szántó déli oldalán már a hegyet borító erdő húzódik, itt most jobbra fordulunk és hatalmas tölgyfák alatt haladva hamarosan megérkezünk a Fári-kúthoz. Itt elhagyjuk a P jelzést és most már a Z jelzésen haladunk tovább.  Széles út egyre jobban emelkedve kúszik fel a hegyoldalon északi irányban. Csenevész diófákat elérve a Z jelzés a széles útról balra kis ösvényben folytatódik és éles kanyarral déli irányba tart. 5 perc múlva újra jobbra fordul, itt már fenyőfák is vegyülnek a lombos erdőbe. Egy széles utat elérve újra jobbra tartunk, majd újra balra. Itt már véget ér a szerpentin és most már 15 percig egyenesen, azaz nyugati irányba haladunk tovább. Jobbra a lombok között kinézve láthatjuk a Burda-hegység sziklás peremét, a Dunát, a Garam torkolatát és Esztergom keleti részének házait. Hamarosan elérünk egy sorompót, ezt megkerülve át megyünk egy aszfaltos úton és a Vaskapu sziklái között megyünk tovább. Keresztbe dőlt fákon átmászva egy sáncra kapaszkodunk itt balra fordulunk a Vaskapu turistaház felé. Néhány lépcsőn felkapaszkodva már látjuk is a menedékházat és a 8. ellenőrzőpontot. A turistaház teraszáról szertenézve fenséges panorámában gyönyörködhetünk, lábunk alatt egész Esztergom. Előttünk a Bazilika, mögötte Párkány, balra a Suzuki gyár, jobbra a Burda. A kis pihenő után azon az úton, ahonnan érkeztünk megyünk tovább a Z és P jelzést követve. Hamarosan egy 2004-ben meggyilkolt diáklány síremlékéhez érkezünk, majd jobbra egy kis dombon megpillantunk egy Mária szobrot. Az út meredeken lejt, amíg el nem érjük az ismerős aszfalt utat, ezen átkelve egy kis fenyvesen át haladunk. Az erdő szélén balra fordulunk, ismét átmegyünk az autóúton és egy darabig nyílt füves területen haladunk nyugati irányban. Egy kis facsoportnál jobbra egy fakereszttel találkozunk, tovább haladva vulkáni konglomerátumból álló sziklák között haladunk el. Hamarosan hétvégi házak, kertek között folytatódik az utunk. Elérve egy széles utat balra tartunk. Az út egyre jobban kezd lejteni és a sódert vasúti „betontalpfák” váltják fel. Most már lakóházak között haladunk. Egy kis idő múlva a széles út elkanyarodik, de mi egyenesen haladunk egy kis ösvényen, amit betonlapokkal raktak ki. Az ösvény végén, lépcsőkön lépkedünk le, és újra elérjük a széles utat. Ezen haladunk lefelé most már dél-nyugati irányban, bal kézre hamarosan megpillantjuk a Babits emlékházhoz invitáló táblát. Egykori pincékre ráépített, színes kis emeletes házak mellett haladva elérünk egy főutat, ezen haladva tovább jobbra egy lakótelep épületeit láthatjuk. A Petőfi Sándor utcát elérve a Z jelzés elmegy balra, de mi a szalagokat követve egyenesen haladunk tovább az Arany János utcán. A következő sarkon jobbra befordulunk a Simor János utcába, itt van a város piaca. Kiérve a Rákóczi-térre átkelünk a 11-es úton és a szemben lévő Lőrinc utcán haladunk tovább. Átmegyünk a Kis-Duna hídján és megpillantjuk Esztergom új, gyönyörű uszodáját. Most már a Prímás-szigeten járunk és hamarosan megpillantjuk Mária-Valéria hidat. A hídra felkanyarodó úton jobbra térünk és megérkezünk a Nyírfa-büféhez utunk végpontjához (Cél).
