Az angliai út programja:   http://www.studentlines.hu/ 
1. nap: Passau: Délelőtt indulás Budapestről. Városnézés a „Három
folyó városában”, Passau-ban (Óváros, Dóm, Gizella királyné sírja).
Utazás Németországon és Belgiumon keresztül.
2. nap: A kenti grófság: Átkelés Angliába a Csalagúton. Séta a doveri
tengerparton („fehér sziklák”). Városnézés Canterbury-ben (katedrális,
barangolás az óvárosban), majd látogatás Kent hangulatos kisvárosában,
Maidstone-ban. A helyi múzeum és a világ egyik legszebb
fogatgyűjteményének megtekintése. Szabadprogram a belvárosban.
Este a szálláshelyek elfoglalása.
3. nap: London felfedezése: Westminster-negyed: Parlament, Big
Ben, Whitehall: Lovastestőrség laktanyája, Downing Street 10, zenés
őrségváltás a Buckingham Palotánál, St. James’ Park, The Mall, Piccadilly
Circus, Eros, Soho, China Town, Trafalgar tér, látogatás a National
Gallery-ben.
4. nap: Kensington-negyed: Délelőtt látogatás – a csoport választása
szerint – a Natural History Museum-ban (dinoszauruszok, földrengésimitáció,
esőerdő stb.) vagy a Science Museum-ban (a tudomány és
technika fejlődése), majd séta a Hyde parkban (Diana Memorial Fountain,
Albert Memorial). Délután London megtekintése felülnézetből a
világ legnagyobb óriáskerekéről, a London Eye-ról.
5. nap: Múzeumi séta: Délelőtt a páratlan gyűjteménnyel rendelkező
British Museum megtekintése (ókori kincsek, Rosetti kő, múmiák, stb.),
majd szabadprogram, vásárlási lehetőség az Oxford Street-en. Délután
barangolás a Covent Garden-ben, majd a City-n áthaladva séta a Tower
körül (Tower Bridge, St. Katharine’s Docks).
6. nap: Rochester: Délelőtt utazás Dickens városába, Rochester-be,
(várrom, Guildhall Museum: “brass rubbing”, börtönhajó), szabadprogram
a belvárosban. Hazafelé városnézés Flandria legszebb városában,
Brugge-ben (Szentvér-kápolna, Városháza, Notre Dame, csatornák
partja).
7. nap Melk: Utazás Belgiumon, Németországon és Ausztrián
keresztül. Útközben megálló a melki apátságnál. Érkezés Budapestre
a délutáni órákban.. 

Látnivalók:   http://www.londonkalauz.hu/ 

Tower Bridge (Tower-híd)



A képeslapokról jól ismert híd, mely London egyik jelképe, nem is olyan öreg, mint gondolnánk: 1886-94 között épült. Történetéről tudni kell, hogy felépüléséig a London Bridge-től csupán nyugatra álltak hidak, attól keletre nem. A XIX. század elején London keleti része azonban olyan forgalmas lett, hogy tarthatatlanná vált, hogy a gyalogosok, járművek csak több órás késedelemmel jussanak át egyik partról a másikra. 

A londoni városi tanács 1876-ban pályázatot írt ki egy olyan híd terveinek elkészítésére, melynek felépítése nem akadályozná a folyami forgalmat. A pályázatra 50 pályamű érkezett, közötte 1884 októberében a városi építész, Horace Jones és társa, John Wolfe Barry győztes pályázata. 

Nyolc év, öt fővállalkozó és 432 építőmunkás kellett ahhoz, hogy a híd felépüljön. 

A folyómederbe ágyazott két pillér viseli a híd 11 000 tonnás acélvázát, melyre portlandi kőből és granitból épült a híd „ruhája". Két tornya a középkor szokásai szerint házakkal beépített hidakat idéz, vörösesbarna kőtömegükön a fehér ablakkeretek, erkélyek, tornyocskák gótikus jelleget kölcsönöznek a hídnak. 

A híd tulajdonképpen kettős híd: az alsó híd felnyitható, alatta tengerjáró hajók is elférnek. Eközben a gyalogosok a 43 méter magas felső hídsoron is közlekedhetnek. 1894-ben a Tower-híd volt a legnagyobb felnyitható híd a világon. 

Akkor még gőzgépek termelték az emeléshez szükséges energiát, melyet hat masszív hidraulikus akkumulátorban tároltak, hogy a kellő pillanatban rendelkezésre álljon. Bonyolultsága ellenére a híd 86 fokos szögben történő felnyitásához csupán egyetlen percre volt szükség! 

Bár a mai napon hidraulikusan emelkedik a híd, 1976 óta már nem gőzgépek, hanem olaj és elektromosság adnak ehhez energiát. 

A Tower-híd két gótikus kőtornyában kiállítás mutatja be a híd történetét, ahol megtekinthetőek az eredeti gőzgépek és akkumulátorok is, kilátójából pedig csodálatos panoráma nyílik a városra. A kiállítás készítői arra is gondoltak, hogy a kilátóban speciális üvegfal tegye lehetővé a tükröződésmentes fényképfelvételek készítését. 

Westminster Abbey (Westminster-apátság)




A Westminster-apátság különleges helyet foglal el a brit történelemben, hiszen amellett, hogy középkori építészeti szempontból egyedülálló mestermű, számolatlanul állít emléket a nemzet nagyjainak. 

Az apátság Nagy-Britannia uralkodóinak koronázó temploma és számos királyi esemény színhelye. Ezen a helyen koronázták angol királlyá Hódító Vilmost 1066-ban és azóta valamennyi uralkodót, legutóbb 1953. június 2-án II. Erzsébetet. 

Hitvalló Edward kápolnájában (Edward the Confessor's Chapel) található az ősi koronázó trónszék, amely I. Edward rendeletére 1300 táján készült el. Valamennyi angol királyt egyben Skócia királyává is koronázzák ezen a négy oroszlán hátán álló tölgyfa széken. 

Az apátsági templom az uralkodók tradícionális temetkezési helye, itt nyugszik többek között I. Erzsébet, Hitvalló Edward, V. Henrik és VII. Henrik. Az apátság különleges síremlék-gyűjteménnyel bír, hiszen több, mint háromezer embert temettek el itt, köztük államférfiakat, tudósokat (Darwin, Livingstone, Newton), költőket (Tennyson, Dickens, Kipling) és zeneszerzőket (Händel). 

A főhajó nyugati végében nyugszik az Ismeretlen Katona, akinek a testét Franciaországból hozták haza és 1920. november 11-én temették ide. 

A Szt.György-kápolnában (St.George's Chapel) látható az I. világháborúban elesett egymillió brit katona emlékkápolnája. Itt találhatóak továbbá azok az albumok, amelyekben a II. világháború polgári áldozatainak nevei olvashatóak. 

A Lady-kápolnát (Lady Chapel) VII. Henrik építtette az 1500-as évek elején. Leglátványosabb részei a legyezőboltos mennyezete, illetve a gazdagon faragott tölgyfa széksorok. A széksorok első sorában a Bath lovagrend lovagjai foglaltak helyet, a széktámlán a lovagok bronzcímerei láthatóak. Az oldalkápolnában áll a Királyi Légierő Kápolnája (Royal Air Force Chapel), amely a II. világháborúban elesett katonák emlékét őrzi. 

Clock tower (Big Ben) (Óratorony)



 

A 96 méter magas Óratorony (Clock Tower) a Parlament legismertebb épülete és mára London jelképévé vált. A torony a Parlament észak-keleti oldalán, a Bridge Street felőli oldalon található. A Big Ben nem a toronynak vagy az óráknak a neve, hanem a több, mint 13,5 tonnás harangé (eredeti nevén Great Bell), amely az órákat üti.

A harangot Sir Benjamin Hall, az 1857-ben befejezett újjáépítési munkák főfelügyelője után kezdték Big Bennek nevezni.

Az óra számlapja a legnagyobb Nagy-Britanniában: az átmérője 7 méter, a percmutató 4,2 méter hosszú és 100 kg súlyú, az óramutató pedig 2,74 méteres és 300 kg súlyú.

A torony harangjátéka világszerte ismert és 1923 óta naponta elhangzik a BBC rádión

Madame Tussauds (Madame Tussaud Panoptikuma)

Madame Tussaud Panoptikuma hosszú és kalandos történettel dicsekedhet azóta, hogy a híres viaszbábuk sok évi vándorlás után „letelepedtek” 1835-ben Londonban, és Madame Tussaud a Baker Streeten megnyitotta első állandó kiállítását. A gyűjtemény 1884-ben költözött jelenlegi helyére, a Marylebone Roadra, és megbecsültségét mutatja, hogy mára az Angol Örökség részévé nyilvánították. 

Úgy tartják, nem is világsztár az, akiről még nem készült viaszbábu. De a szobrok között nemcsak az épp aktuális sztárokat csodálhatod meg: az elmúlt évtizedek (századok?) hírességei mind felsorakoznak itt, legyenek akár királyok, politikusok, sportolók, művészek vagy hírhedt bűnözők. A viaszbábuk megdöbbentően élethűek, nem egy közülük igen tetemes anyagi ráfordítás árán születhetett meg. Kylie Minogue bábuja átszámítva csaknem 19.500.000 Ft-ba került. A zongorán, szexis pózban térdeplő baba feneke - állítólag - a sok fogdosástól elkopott, már cserélni kellett. A baba beszél is: ha közel hajolunk hozzá, a fülünkbe suttogja, hogy nem tud kiverni bennünket a fejéből. 

A kiállítás „tematikus”: külön teremben csodálhatjuk meg Bollywood sztárjait, így pl. az indiai filmcsillagot, Shahrukh Khan-t, az interaktív sport zónában Tiger Woods-zal golfozhatunk vagy Boris Beckerrel teniszezhetünk. 

A „Blush” nevű rész olyan világsztároké mint - hogy csak példaképp említsük - a Beckham házaspár, Leonardo DiCaprio, Nicole Kidman, Orlando Bloom vagy Drew Barrymore, illetve Cameron Diaz. 

A kultúr zónában neves tudósok viaszszobrai állnak, mint pl. Einstein, Newton és Darwin. 

A zene zónában találkozhatunk Justin Timberlake-kel, Christina Aguilera-val, Robbie Williams-szel és Britney Spears-szel éppúgy mint a halhatatlan elődökkel Jimi Hendrix-szel, a Beatles-szel, Bob Marley-vel vagy Freddie Mercury-val. 

A világ vezetőinek (World Leaders) sorában a királyi család tagjai mellett híres vagy hírhedt politikusok, államférfiak sorakoznak. 

A Chamber of Horrors - ahová szívbetegeknek, gyerekeknek és terhes anyáknak nem javasolt belépni - élő színészekkel és speciális effektekkel is rémísztgeti a látogatókat. 

A Stardome-ban Warhol asszonyai: Marilyn Monroe, Jerry Hall, Jackie O, Lisa Minnelli és Judy Garland várják, hogy megcsodáljuk őket. 

Mme Tussaud lépést tart a sztárvilág változásaival. Van már viaszmása a Harry Potterként megismert Daniel Radcliffe-nek éppúgy, mint a Karib-tenger kalózainak. 

Ma már a világ több pontján is megnyitotta kapuit a Tussaud nevével fémjelzett panoptikum. A Múzeum megtalálható Hong-Kong-ban, ahol például Jackie Chan a legnagyobb attrakció, de épült panoptikum Amszterdamban, Las Vegasban, New Yorkban, Washingtonban, Berlinben, Hong Kongban, sőt Sanghajban is. 

Piccadilly Circus



  

 

A Piccadilly Circus, amely London egyik legforgalmasabb és legszínesebb pontja, a West End központja. A körtérbe öt nyüzsgő út fut be és a tér mára London egyik jelképévé vált, a híres neonreklámjaival és Erósz-szobrával. 

A tér közepén álló szobor eredetileg a keresztény jótékonyság angyalát akarta ábrázolni és Shaftesbury lordjának állított emléket 1892-ben. Később átkeresztelték Erószra, a görög mitológia szerelemistenének. Az alumíniumból készített szobor (amely ebben az időben ritkaságszába menő anyag volt) egy bronz szökőkút felett emelkedik íjjal és nyíllal a kezében. 

A Piccadilly északi sarkán álló épületek homlokzatán láthatóak a fényes neonreklámok, közte a klasszikussá vált Coca-Cola reklám. A fényreklámokat az 1900-as évek elején helyezték ki, abban az időben a tér többi épületén is voltak kivilágított hirdetések. 

A környék John Nash által tervezett arculata sokat változott az elmúlt két évszázad során: az eredeti házsorokat lebontották, az épületeket átépítették, így nyerte el a körtér mai képét. Híres épülete a Criterion Theatre a tér déli oldalán (színház, amely 1874 óta működik) és az 1885-ben épített London Pavilion az észak-keleti oldalon, amely ma bevásárlóközpont. 

A Piccadilly Circus a város legmozgalmasabb szórakozónegyedének, a sokarcú Soho-nak a bejárata, ahol éttermek, klubok, kocsmák (pub), mozik és színházak sokasága várja a vendégeket. 

London Eye (Millenniumi Kerék)

 


A British Airways London Eye, azaz a Millenniumi Kerék, a Temze keleti partján, a Westminster és a Hungerford hídak között található. 135 méteres magasságával 2006. májusáig ez volt a világ legmagasabb forgókereke. Tiszta időben akár 40 km-re (Windsorig) is ellátni a tetejéről. 

A London Eye David Marks, Julia Barfield, Malcolm Cook, Mark Sparrowhawk, Steven Chilton és Nic Bailey építészek tervei alapján készült. 

Az óriáskerék külső széléhez rögzített 32 zárt kabin kb. 0,9 km/h sebességgel, kb. 30 perc alatt tesz meg egy kört. A kerék elég lassan forog ahhoz, hogy az emberek be- és ki tudjanak szállni, sőt még arra is jut idő, hogy a biztonsági emberek a kiszállók után ellenőrizzék, semmi gyanús csomag sem maradt a kabinban. 

A kereket darabokban, a Temzén szállították felállításának helyére, majd összeszerelése után daruval - több órás munkával - emelték az 1700 tonnás monstrumot függőleges pozícióba. 

A kereket Tony Blair miniszterelnök adta át 1999. december 31-én, de sajnálatos technikai problémák miatt ténylegesen csak 2000. márciusától látogatható. Az óriáskereket a The Tussauds Groups üzemelteti, és a British Airways szponzorálja. A kerék olyan sikeres, hogy annak ellenére, hogy eredetileg csak öt évre kapott működési engedélyt, később meghagyták állandó túrista látványosságnak. 

Mivel a város "leginkább fényképezett fele" a keréktől nyugatra, illetve északra terül el, ezért ha szép, jól megvilágított, részletgazdag fotókat akarsz csinálni fentről, akkor a délelőtti "felkelő" nap fényét kell kihasználnod. 

National Gallery (Nemzeti Képtár)

London leghíresebb terén, a Trafalgaron álló művészeti galéria, mely a világ egyik leggazdagabb képtára. 2300 darabos, 1250 és 1900 közötti festménygyűjteményében megtalálhatók a legnagyobb olasz és németalföldi mesterek – pl. Botticelli, Verocchio, Michelangelo, Leonardo da Vinci, Rafaello, Tizian, Rembrandt, Cézanne és Van Gogh – remekművei. 

A 2. világháborúban Kanadába akarták menekíteni kincseit, ezt Winston Churchill kifejezett utasítása akadályozta meg. 

A Nemzeti Képtár létrehozására – azaz hogy ne csupán magánképtárak működjenek, hanem legyen a „köz”-nek is képtára – már 1777-ben javaslatot tett John Wilkes képviselő, a kor neves festője, Joshua Reynolds barátja. 

Bár pont ezidőtájt kínálták fel eladásra az elhunyt miniszterelnök, Robert Walpole gyűjteményét, de a parlament hezitálása miatt azt II. Katalin orosz cárnő vette meg. 

A javaslat 50 évre feledésbe merült. 1823-ban George Beaumont gazdag műgyűjtő, mecénás, és műkedvelő festő felajánlott gyűjteményét a Nemzeti Képtár alapjául. 

A gyűjtemény még abban az évben kibővült a gazdag kereskedő, John Julius Angerstein hagyatékának 38 csodálatos darabjával. Ekkor még az Angerstein házban mutatták be a formálódó, majd hamarosan gyors gyarapodásnak induló gyűjteményt a nagyközönségnek. 

Látnivalók: 5/1 Lap

