Haláp 30 útvonalleírás 

Tapolca, vasútállomás – Mogyorós-domb – Séd-völgy – Halastópuszta – Véndek-hegyi harangláb – Szentkúti-erdő – Haláp – Felső-rét – Sáska – Szarvas-völgy – Mogyorós-kút – Hegyesd – Tanösvény – Hegyesdi várrom – Kis-Almádi – Fenyős-domb – Y-házak – Malom-tó – Tapolca, vasútállomás. Tájegység: Déli-Bakony.
 

A rajtból elindulva átmegyünk az elkerülő út alatt átvezető gyalogos aluljárón, majd a parkban 200 m múlva balra letérünk a P jelzésről. A Vasutas Művelődési Ház épülete mellett (attól balra) nyíló Bacsó Béla utcán, majd a folytatását jelentő Alkotmány utcán végigmegyünk a Sümegi útig. Azon balra fordulunk, és 290 m múlva a sütőüzemnél, még a vasúti átjáró előtt jobbra letérünk egy földútra. Kisebb erdőfolton át érünk 1. ellenőrzőpontunkra, a Mogyorós-dombra. 

 

Innen nyílt terepen, a zalahalápi vasúti pályával nagyjából párhuzamos földúton folytatjuk a túrát és 1900 m múlva, a harmadik keresztező úton balra fordulunk (az úttól balra egy földkupacon háromszögelési pont). A vasutat keresztezve (a vasút túloldalán a fák között egy kőkereszt jelzi, hogy jó helyen járunk), majd enyhén jobbra tartva, már újra a P jelzésen Halastópusztára érkezünk. Az istállókat elhagyva, távvezeték mentén haladunk a Véndek-hegy felé. 830 m múlva, egy villanyoszlopnál lévő Y-elágazásban balra letérünk a P jelzésről, majd kissé jobbra haladunk, a legjobban járt úton. A Véndek-hegy déli oldalába felkapaszkodva rövid erdei szakaszt követően jobbra térünk egy elágazásban, amikor legjobban megközelítjük a domb tetejét. Az utat eleinte jobbról sűrű zöld hálós kerítés szegélyezi. A kettős csúcsú hegy nyergébe felérve, 480 m múlva két kerítés között jobbra térünk, a 23. számú villanyoszlopnál. 100 m múlva ismét jobbra fordulunk és a P▲ jelzésen érünk fel a 2. ellenőrzőpontra, a Véndek-hegyi haranglábhoz.

 

A P▲ jelzés járhatatlansága miatt visszatérünk a 23. számú villanyoszlophoz, ahol jobbra fordulva telkek között megyünk tovább északi irányba. A telkeket elhagyva, a tölgyerdőbe érve jobbra fordulunk, az erdő szélével párhuzamosan vezető, jól kitaposott földúton. 130 m múlva egyenesen megyünk tovább ott, ahol balra egy földút ágazik ki merőlegesen. Nemsokára kiérünk az erdő és a telkek határára, végül 750 m múlva találkozunk a Véndek-hegy alatt a P és P▲ jelzések elágazásával. Itt a P jelzésen élesen balra betérünk egy gyalogösvényre. 140 m múlva egy Y elágazásban a jelzést elhagyva jobbra térünk egy kevésbé kitaposott régi szekérútra. Leérünk egy kis völgybe, ahol kissé jobbra tartva, majd egy kisebb dombon átkelve a Szent-kút közelébe érünk (sajnos nem találtuk meg, csak a térképen szerepel). Itt az erdőből kilépve jobbra folytatódik fűvel erősen benőtt földutunk, majd 220 m múlva, az erdőbe visszatérünk és ott egy keresztező, erősen járt földúton balra fordulunk. Kiérve az erdőből, balra nyomát sem találjuk a térképeken jelzett épületeknek. Jobbra tartva elérjük a parkettagyárba vezető aszfaltutat, melyen balra, a szemközti Haláp-hegy felé fordulunk. A hegy tövéhez érve az ódörögdi műúton jobbra térünk és Zalahaláp község széléig gyalogolunk. A temető sarkánál balra fordulunk (a temetőben nyomóskút), és a térkép szerint aszfaltúton, valójában javított földúton mászunk fel a Haláp csúcsán lévő hatalmas, felhagyott bazaltbányába. Egy fehérre meszelt kőkeresztnél az út nem egyértelmű, ott egyenesen kell továbbhaladni. A telkeket elhagyva felérünk a bányába, melynek bejáratánál megtaláljuk a 3. ellenőrzőpontot. Innen enyhén balra térve elhaladunk egy belépést tiltó tábla mellett. A következő elágazásnál egyenesen továbbindulva átsétálunk a hatalmas bányaudvar kellős közepén.

 

640 m múlva, a bányaterület túlsó végében jobbra fordulunk és egy kis ösvényen az erdőbe érünk. Egy kisebb árkon átkelve enyhén balra ereszkedni kezdünk, majd egy gödör mellett élesen balra fordulunk. 150 m múlva az ösvényről egy szinte alig használt vadcsapásra térünk és a mocorkáson át kikeveredünk a Haláp északi oldalán lévő szőlőskertek között vezető felső övútra. Azon jobbra térünk, majd az utca végén balra. A következő szintúton a P jelzéssel találkozunk, melyen jobbra fordulunk. A jelzés a következő szakaszon meglehetősen hiányos, így fokozott figyelemmel túrázzunk. 380 m múlva, egy pince mellett a 87. számú
villanyoszlopnál balra le kell térnünk egy ma már használaton kívüli gyalogösvényre, egy üres és egy szőlőstelek határán. A kert alján elérünk egy bokorsávot, melyen bebújva korláttal ellátott lépcsősoron érünk le a hegy aljába. Itt egy földutat keresztezünk (balra a villanyoszlopon P jelzés) és a ma már nem használt régi gyalogösvényen haladunk tovább Sáska felé. Mocsaras részre érve a keréknyomtól balra találunk egy kis gyalogos hidat, melyen átkelünk. A fűvel erősen benőtt kocsiúton Sáska szélére érünk, ahol a köszöntő tábla mellett egyenesen haladunk tovább a Kossuth Lajos utcán. A templom és a buszmegálló után az út bal oldalán találjuk a tájházat, egyúttal túránk 4. ellenőrzőpontját. Ha éppen zárva van a tájház, keressük meg a gondnokot: Szabó Jenőné Edit néni készségesen megmutatja a kiállítást! Itt a TKM bélyegzővel kell pecsételni. Aki siet, az a ház tornácáról az udvarra nyíló (boltíves) ablakok számát írja fel!
 

A tájház megtekintése után továbbmegyünk a régi P jelzésen a temetőig, melynek bejáratánál jobbra, majd 30 méter múlva balra fordulunk egy földútra. A mezőn haladva egy fenyőfákkal tarkított domb alá érünk, ahol jobbra ível az út. Rövidesen egy behajtást tiltó közlekedési táblához, valamint az erdőlátogatás szabályait ismertető táblához érünk. A földutat keresztezve egyenesen megyünk tovább a Szarvas-völgybe. Itt az erdő szélén, földúton balra térünk és enyhe emelkedőn egy borókával sűrűn benőtt területre érünk. Enyhén jobbra tartva lefelé ereszkedünk (jobbra fenyves látszik), majd a Mogyorós-kút közelében elhaladva átmegyünk a kis völgy túloldalára. A völgyből kikapaszkodva először jobbra, majd erősen balra forduló földúton érjük el az Agár-tető környékéről érkező murvás utat. A murvás úton jobbra, lefelé haladunk, eleinte jobbról kerítéssel határolt területen. 640 m múlva az útkereszteződésben egyenesen megyünk tovább és a temető mellett érkezünk Hegyesd községbe. Itt találjuk utunktól balra egy fából készült szobrot, túránk 5. ellenőrzőpontját.

 

A vonatkozó kérdés megválaszolása után jobbra tartva indulunk tovább. A polgármesteri hivatal és az orvosi rendelő mellett elhaladva kiérünk a Zalahalápra vezető műútra, a buszmegállónál. Itt rátérünk a balról érkező S jelzésre és egyenesen haladunk tovább. 200 m múlva a balra ívelő földútról jobbra letérünk az istálló sarkánál és egy kisebb huplin át leereszkedünk a völgybe. Itt a két kerítés közti szűk gyalogösvényen 260 m múlva a tanösvény 8. állomásához, valamint útjelző táblához érünk. Az elágazásban jobbra fordulunk a kezdődő SL jelzésű földútra, mely enyhe emelkedővel, erdőben vezet északi irányba. 560 m múlva, mielőtt az út kivezetne az erdőből, élesen balra fordulunk és egy pihenőhely mellett elhaladva meredek gyalogösvényen, feljebb lépcsősoron mászunk fel Hegyesd várába. Végül könnyű sziklamászással érjük el a hegy legmagasabb pontján tanyázó 6. ellenőrzőpontot. Ha kedvünk tartja és a terepviszonyok is lehetővé teszik, innen könnyű sziklamászással felmászhatunk a hegy csúcsára, fantasztikus a kilátás (legyünk óvatosak!)
 

A csúcsról óvatosan mászunk lefelé, tovább déli irányba a SL jelzésen, egyben a tanösvény útvonalán. A falmaradványokat elhagyva lépcsősoron, később gyalogösvényen ereszkedünk lefelé. 480 m múlva egy erdei elágazásban találkozunk a balról érkező S jelzéssel, a SL itt véget ér. Enyhén jobbra, a kopott S jelzésen ritkás, ligetes tölgyerdőben 250 m múlva egy nagyobb erdei pihenőhelyre érünk, ahol padokat, asztalokat, esőbeállót és a tanösvény ismertetőtábláját találjuk. Itt egyenesen továbbmenve kiérünk az erdőből és Szekfűmajor épületei előtt jobbra fordulunk az elektromos távvezetékkel párhuzamos földútra. Az erdőt elhagyva nagy kiterjedésű mezőre jutunk, ahol jelzések híján a távvezeték segíti a tájékozódást. Egy tőlünk jobbra lévő, bekerített terület mellett kissé jobbra tartva elérünk egy vöröses talajú murvás utat, melyen egyenesen megyünk tovább. A juhhodályok mellett enyhén jobbra betér az út a fenyvesbe, majd 370 méter múlva, a következő kereszteződésben derékszögben balra fordulunk. Még mielőtt kiérnénk az erdőből, a következő elágazásban derékszögben jobbra fordulunk (az út egyenesen Diszelbe vezet). Fenyőerdőben haladunk, majd egy Y-elágazásban balra. Kiérünk a fenyvesből egy mezőre, átmegyünk egy távvezeték alatt, és kissé balra, de lényeges irányváltás nélkül megyünk át a szemközti erdősáv nyílása felé. Itt a mezőn egy villanypásztor állja el az utat. A bekerített területet jobbról tudjuk megkerülni. Nagyjából ott, ahol a távvezeték keresztezi a fasort, visszatérünk imént elhagyott utunkra, itt jobbra fordulunk. Az erdősávot, aztán egy földutat keresztezve kissé jobbra folytatódik utunk, továbbra is nyílt terepen. A szemközti erdősarkot elérve, a bal kéz felé eső fenyves szélén folytatódik az út. A kinyúló erdősáv túloldalán balra, majd jobbra fordulunk. A következő erdősarkon az egyik fa törzsére kihelyezve találjuk a 7. ellenőrzőpontot. Ez a Fenyős-domb.

 

Az igazolás megszerzése után átmegyünk az itt viszonylag keskeny erdősáv túlsó, déli oldalára és ott jobbra fordulva közeledünk Tapolca felé. Bokrokkal sűrűn benőtt területen át, az erdő szélével párhuzamosan folytatódik az út. Átsétálunk 4 távvezeték alatt is, majd újonnan felparcellázott területen át, lényeges irányváltás nélkül közeledünk a szemközt lévő Y-házakhoz. A legelső utunkba eső Y házat jobbról megkerülve, egyenesen megyünk tovább a Bem apó utcán. A Halápi utat elérve a nagy fizetős parkolónál balra rátérünk a P jelzésre. 50 m múlva elsétálunk a Tavas-barlang főbejárata előtt. A Kossuth Lajos utcában jobbra fordulunk, itt találkozunk a balról érkező S és Z jelzésekkel. Kiérünk a Fő térre, ahol balra egy boltíves átjáróházon át lesétálunk a Malom-tó partjára. Itt található az utolsó, 8. ellenőrzőpont.

 

A tó gátjához érve az ivókút mellett jobbra fordulunk és egy kis közön át elérjük a Batsányi utcát. Ismét jobbra fordulva 130 m megtételével a Deák Ferenc utcában újra találkozunk a K – S – Z jelzésekkel. Itt balra fordulunk és elmegyünk az autóbusz állomás mellett. A temető sarkánál balra térünk a S – Z jelzésen a Vasút utcába (a K egyenesen folytatódik a Keszthelyi úton). A temető mellett elhaladva elérjük a reggelről már ismerős parkot, melynek sétaútján, majd az aluljárón át megérkezünk a célba, a vasútállomásra.
