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Csomagszállítás: Nagykovácsiba, Kopár csárdához, Dobogókőre is. A 2005. évi teljesítéseket megelőző teljesítésekért jogos jelvények megvásárolhatóak. A célnál lévő szállás és tisztálkodási lehetőség különdíjmentes. Saját felszerelés szükséges. Csomagszállítás: A Dobogókőre, a Kopár csárdához és a Nagykovácsiba küldött és a résztvevők által az adott helyen hagyott csomagok kettő részletben indulnak tovább Budaörsre, tehát nem a cél nyitásakor hozzáférhetőek! Először az adott pontnak a terepfutó szintidőből számított relatív pontzárási idejét követően; másodszor pedig az adott pont tényleges zárása után indulnak tovább Budaörsre. 
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Csomagszállítás Dobogókõre is. A Dobogókőre küldött csomagokat tovább szállítani nem tudjuk, azokat onnan a résztvevőnek kell tovább vinnie. 
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A célnál lévő szállás és tisztálkodási lehetőség különdíjmentes. Saját felszerelés szükséges. A csomagok csak a rajt zárása után indulnak Budaörsre! Előbbi hozzáférés a célban csak előzetes egyeztetéssel lehetséges. 
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Csomagok szállítását a pilisvörösvári célba a rajttól nem, de Rómaifürdőről 8.00 óráig történő leadás esetén tudjuk vállalni!

Minden távhoz:
A túra csak gyalog teljesíthetõ! Ez azt jelenti, hogy jármű, vagy kerékpár használata tilos, de természetesen a futás megengedett!
A túra része az MVTE érem elnevezésû teljesítménytúra mozgalomnak.
Térkép: a Pilis-és a Visegrádi-hegység (Cartographia 16.), valamint a Budai-hegység (Cartographia 6.) turistatérképei. 

Letöltések száma: 6355. Módosítva: 2012.09.20
Ez a kiírás a TTT oldalának másolata és a TTT engedélyével készült.

A túra kiírása a TTT honlapon: http://www.teljesitmenyturazoktarsasaga.hu/tura?id=4170 
Túrabeszámolók 
